



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(двадцять шоста сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

16 лютого 2023 року

**Про надання дозволів на розробку проектів
землеустрою щодо відведення земельних
ділянок для передачі в постійне користування**

Розглянувши заяви КП «Лубни-водоканал» та ДП «Агентство місцевих доріг Полтавської області», керуючись статтями 12, 65, 73, 123, 124-126 Земельного кодексу України, статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 25, 50 Закону України «Про землеустрій»,

міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 4,5000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) в межах с. Снітине Лубенського району (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713183 Хорошки – Снітин - Вовчик).

2. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 2,0000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) в межах с. Хорошки Лубенського району (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713183 Хорошки – Снітин - Вовчик).

3. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 3,5000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) в межах с. Снітин Лубенського району (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713183 Хорошки – Снітин - Вовчик).

4. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 7,5000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713183 Хорошки – Снітин - Вовчик).

5. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 3,0000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713183 Хорошки – Снітин - Вовчик).

6. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 6,0000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713183 Хорошки – Снітин - Вовчик).

7. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 6,0000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) в межах с. Михнівці Лубенського району (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713194 П'ятигірці – В'язівок).

8. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 2,5000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) в межах с. Олександрівка Лубенського району (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713194 П'ятигірці – В'язівок).

9. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1,

виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 4,0000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) в межах с. П'ятигірці Лубенського району (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713194 П'ятигірці – В'язівок).

10. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 2,0000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713194 П'ятигірці – В'язівок).

11. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 11,0000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713194 П'ятигірці – В'язівок).

12. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Зигіна, 1, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 4,5000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713194 П'ятигірці – В'язівок).

13. Надати дозвіл **Комунальному підприємству «Лубни-водоканал»**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Авіаторська, 52, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,3486 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (код згідно КВЦПЗ – 11.04) за межами с. Мгар Лубенського району для розміщення артезіанської свердловини №1.

14. Надати дозвіл **Комунальному підприємству «Лубни-водоканал»**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Авіаторська, 52, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,3600 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних,

підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (код згідно КВЦПЗ – 11.04) за межами с. Мгар Лубенського району для розміщення артезіанської свердловини №2.

15. Надати дозвіл **Комунальному підприємству «Лубни-водоканал»**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Авіаторська, 52, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,2512 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (код згідно КВЦПЗ – 11.04) за межами с. Мгар Лубенського району для розміщення артезіанської свердловини №3.

16. Надати дозвіл **Комунальному підприємству «Лубни-водоканал»**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Авіаторська, 52, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,3765 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (код згідно КВЦПЗ – 11.04) за межами с. Мгар Лубенського району для розміщення артезіанської свердловини №4.

17. Надати дозвіл **Комунальному підприємству «Лубни-водоканал»**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Авіаторська, 52, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,3141 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (код згідно КВЦПЗ – 11.04) за межами с. Мгар Лубенського району для розміщення артезіанської свердловини №5.

18. Надати дозвіл **Комунальному підприємству «Лубни-водоканал»**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Авіаторська, 52, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,3823га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води (код згідно КВЦПЗ – 11.04) за межами с. Мгар Лубенського району для розміщення артезіанських свердловин №6, ба.